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Antwort auf lhre Anfrage vom 03.02.2022 zum 14. Finanz- und Wirtschaftsausschuss

Zu 1.
Da der Arbeitgeber eine Lohnfortzahlung gewahrleisten muss, erfolgt der Zuschuss des
Landkreises zum pad. Personal auch fur erkrankte bzw. in Quaranténe befindliche Personen.

Zu 2.
Lohnfortzahlung fir die ersten 6 Wochen erfolgt seitens des Arbeitgebers.

Zu 3.
Diese umfangreiche Frage konnte in der Kurrze der Zeit nicht beantwortet werden.

Zu 4.

Im Jahr 2021 wurde die Riickerstattung des Elternbeitrags seitens des Landes
Brandenburgs vorgenommen. Zur Ermittlung dieser Zahlen mussten Sie sich an das MBJS
wenden.

FATR
Diese umfangreiche Frage konnte in der Kirze der Zeit nicht beantwortet werden.

Anmerkung:
lhre Fragen basieren auf dem Jahr 2021, um das es in der Vorlage an den Finanzausschuss

nicht geht. Vorliegend soll eine Erstattung der Elternbeitrage aus dem Jahr 2022 geprift
werden.

Im Auftr
Patrizia Ber z

Allgemeine Sprechzeiten: Bankverbindung:

Montag u. Mittwoch  keine Sprechzeiten - Termine nach Vereinbarung moglich Mittelbrandenburgische
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Donnerstag 09.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 18.00 Uhr IBAN: DE641605000036398020072
Freitag 09.00 - 12.00 Uhr BIC: WELADED1PMB
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Berkholz, 10, Gemeinde Am Mellensee

TEhEL ey ]
Von: Dirk Pehnert (UWG) <Dirk.Pehnert@uwg-am-mellensee.de>
Gesendet: Donnerstag, 3. Februar 2022 14:11
An: Broshog, BGM, Gemeinde Am Mellensee; Berkholz, 10, Gemeinde Am
Mellensee
Cc: 'ZSWG - Thomas Kosicki'; ‘Maik Tscherwinka'; Boss-Frey@t-online.de
Betreff: Fragen zum 14. Finanz- und Wirtschaftsausschuss

Sehr geehrter Herr Broshog,

in Vorbereitung zum 14. Finanz- und Wirtschaftsausschuss am 8.2.2022 habe ich folgende Fragen und bitte um
Beantwortung spétestens in der Einwohnerfragestunde zum TOP 7, gern aber auch eher per Mail und dann
Aufnahme ins Protokoll.

,Diskussion zur Ruckerstattung von Kita-Beitragen aufgrund pandemiebedingter SchlieRungen von
Einrichtungen in der Gemeinde Am Meilensee®

Der Zuschuss des Landkreises zum pid. Personal erfolgt (iber eine Landkreis einheitliche Pauschale je
Vollzeitstelle (ca 86% der Lohnkosten).

- Erfolgt diese Zahlung auch fiir Personal welches sich in Krankheit oder Quaranténe befindet?

- Wer kommt fiir die Lohnfortzahlung des Kitapersonals welches sich in Krankheit oder Quarantidne
befindet auf, der Triger, Krankenkassen oder andere Umlage- / Ausgleichskassen?

- Fir den Fall dass die Gemeinde hier Zuschiisse — Umlagen - Ausgleichszahlungen erhalten hat, wie hoch
waren die 2021 (inkl. noch ausstehender Geldeingédnge) ?

- Wie hoch wire die derzeitige Riickerstattungssumme fiir 2021 wenn alle Sorgeberechtigten zu 100% eine
Riickerstattung aufgrund pandemiebedingter SchlieBungen erhalten wiirden.

- Wie vielen Sorgeberechtigten mussten wie viele Wochen die Betreuung aufgrund der pandemischen Lage
abgesagt werden?

Bitte entschuldigen Sie die Fragen, aber diese sind fiir eine ordentliche Diskussion notwendig.
Anlagen gibt es leider zu diesem TOP nicht.

Mit freundlichen GriiRen

Dirk Pehnert
- Gemeindevertreter der Gemeinde Am Mellensee
- Vorsitzender des Ausschusses Bildung-Soziales-Kultur (BSK)
- Mitglied im Ortsbeirat Kummersdorf-Alexanderdorf
- Mitglied im Nahverkehrsbeirat Teltow Flaming

Tel.: 0172-9758431
E-Mail: dirk.pehnert@uwg-am-mellensee.de
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